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Bästa LDA vänner!  
Äntligen är den 
tekniska skolan (TC) 
officiellt registrerad.

Detta nyhetsbrev handlar mest om Liberia Du-
jar Associations Tekniska Yrkesskolan, TC.

Liberia Dujar Associations första nyhetsbrev bru-
kar alltid komma ut i mars varje år. Denna gång 
är vi sena. Vi hoppades att få meddela att Liberias 
utbildningsdepartement (Ministry of Education) 
hade godkänt Technical College TC som utbild-
ningsanstalt, men inte förrän allde-les nyligen 
blev det klart! Den 13 april fick vi ”Permanent 
Permit” av National Commission On Higher Edu-
cation påskrivna certifikatet. 

Studenter som firar öppnandet av Tekniska skolan
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Macsupport AB
08-44 078 08

Grassfield Fond Team
C/O Peter Henning

070-266 00 09

Immanuel Gospel
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Prof. Edward Kpulun, President of the TC och 
Mr. Dennis Toe, Program Director, LDA

Prof. Edward Kpulun, 
President of the Liberia Dujar Technical College

Tekniska skolan (TC) officiellt registrerad

Mr. Michael Slawon, Director for National Comission 
on Higher Education

Efter många påtryckningar från olika 
håll och inte minst från Sverige kunde 
LDA få certifika-tet som brukar ges för 
två år. Men i LDAs fall har vi fått till-
stånd för att driva skolverksamhe-ten i 
fem år! Tillståndet skall förnyas 2016. 
Vi är mycket nöjda med det genombrot-
tet. 

En två år lång väntan är över och det fi-
rades med en stor ceremoni den 14 april 
i närvaro av representanter för ministe-
riet och LDA-Liberia samt de anställda 
på TC under ledning av 
Mr. Edward Kpunlun, President of the 
Liberia Dujar Technical College.

Ceremonin hölls på utbildningsminis-
terns, Honorable Othello Gongar, kon-
tor. Närvarande var förutom ministern 
själv, Minister E. Othello Gongar, Dr. 
Michael P. Slawon, Director Gene-
ral, National Commission on Higher 
Education in Liberia, Mr. Dennis Toe, 
Program Director, LDA-Liberia, Prof. 
Edward M. Kpulun, President of the 
TC, Rev. Nathan F. Mahten, Vice Pre-
sident for Administration, Mr. David 
S. Sloh,Vice President for Academic 
Affairs and Mr. O’Neal Roberts, Public 
Relations Officer.

På plats fanns också representanter för 
följande media: Daily Observer News-
paper, Front Page Africa Newspaper, 
The Analyst newspaper, The Reliance 
Newspaper, Love F.M. Television Sta-
tion, Power F.M. Television Station and 
Real F.M. Television Station.

I sitt öppningsanförande lovordade Dr. 
Michael P. Slawon, Director General of 
the Commis-sion on Higher Education, 
Liberia Dujar Association, Sida och Ra-
diohjälpen för sitt åtagande att bygga 
upp och utrusta en teknisk yrkesskola i 
Liberia. 
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STENVRETEN  
REDOVISNINGS AB
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Grafisk formgivning
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           LDA WEBSHOP
                      http://shop.liberiadujar.org

Hon. E. Othello Gongar, Minister of Education

Mr. David Sloh, Vice President for Academic Affairs

Mr. Macquistum Sandi, Dean of Students

Rev. Nathan Mahteh, Sr., Vice President for Administration, 
Liberia Dujar Technical College

Speciellt som detta är den första skolan 
av detta slag i Liberias historia. Enligt 
Dr. Slawon har Liberia många akade-
miska ut-bildningar för handel och ad-
ministration på landets olika högskolor 
och universitet men dessa utbildningar 
är främst teoretisk grundade.

Denna etablering av Liberia Dujar As-
sociations tekniska yrkesskola är be-
römvärd och ett stort tillskott till landets 
utbildningsväsen. Han berömde också 
LDA-Liberias verksamhet och den nya 
administrationen för yrkesskolan för sin 
hängivenhet och beslutsamhet att på 
alla punkter uppfylla de krav och för-
väntningar som landets utbildningssmi-
nisterium har på landets utbild-ningsin-
stanser.

Som avslutning meddelade Dr. Slawon 
att han rekommenderat Minister E. 
Othello Gongar att, eftersom LDA nu 
har uppfyllt alla krav som ställts för att 
kunna driva en teknisk yrkes-skola och 
genom detta erkänts som en registrerad 
utbildningsinstans, att se till att skolans 
kol-legium ges full status och därige-
nom kan utnyttja alla de rättigheter och 
privilegier som Liberia kan erbjuda.

Minister Gongar uttryckte i sitt tal den 
stora tacksamhet han kände för LDA-
Liberias bidrag till Liberias utveckling. 
Han uppmanade också skolans kolle-
gium och annan skolpersonal att säker-
ställa att det utbildningsprogram som 
TC:s skolledning planerat blir fullt ut 
och kvalita-tivt genomfört. Han över-
lämnade därefter certifikatet till LDA-
Liberias programdirektör Mr. Dennis 
Toe och skolans ordförande Prof. Ed-
ward M. Kpulun.
 
I sitt tacktal lovade Prof. Edward Kpu-
lun att sträva efter att skolan skall hålla 
en både hög och bred teknisk nivå på 
undervisningen. Han lovade också att 
skolans ledning och personal skall arbe-
ta hårt för att utveckla och på sikt även 
bredda utbildningsprogrammet.
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Tekniska Yrkesskolan, TC har startat 
Vi vill alltså meddela att sedan den 4 
maj har Liberia Dujar startat sitt om-
talade Technical College i Barnersville 
utanför Monrovia, Montserrado County 
för att tillgodose det växande behovet 
bland liberianska ungdomar att få yrkes-
utbildning. Syftet är att minska ökande 
ung-domsarbetslösheten i Liberia. TC 
har nu 22 lärare och 267 elever. Utbild-
ningslinjer som finns ingår TC schema 
är följande: Allmän byggline (murning, 
VVS, Snickeri), jordbruk, bilmeka-ni-
ker, elektriker och vårdlinje.

Enligt planerna skulle TC börja driften 
under 2010. Det har dock blivit fördröjt 
mycket bero-ende på byråkratiska hin-
der. Under hösten färdigbyggdes TC 
och i november 2010 blev LDA bevil-
jat ett nytt omfattande Sidabidrag, som 
starpaket, för att skolan skulle komma 
igång och att fortsätta träning i ledar-
skap och organisationsutveckling. I bi-
draget ingick också utrustning av loka-
lerna, inventarier och maskiner.

Radiohjälpen har bidragit till TC:s 
samlingshall 
LDA har fått stöd till en samlingshall på 
skolan för att underlätta för skolan att 
samlas för information och annat samt 
för kommunen att hålla sina möten där. 
Bygget av samlingshallen beräknas 
starta i juni 2011. LDA tackar Radio-
hjälpen för allt stöd vi fått sedan början 
av LDAs verksamhet under 1990-talet. 

Dags att investera i yrkesutbildning
Nu när TC är igång kommer det behö-
vas pengar för att driva skolan. TC in-
vesterar i framtiden genom att ge elev-
erna adekvat utbildning för ett yrkesliv 
i Liberia. Investerade medel går till lä-
rarlöner och fortbildning av lärare samt 
driftkostnader såsom löner för övrig 
personal, för-brukningsmateriel, driv-
medel för generatorer med mera.

Du som vill bidra kan göra det genom 
en inbetalning till vårt plusgirokonto 90 
1847-4. Välj ett lämpligt belopp som 
du kan vara stolt över och känna att det 
verkligen betyder något. 
Bland de sex utbildningslinjer som 
skolan har, kanske du finner speciellt 
intresse för någon och vill styra din in-
vestering till just den. Gör det genom att 
skriva på talongen vart du vill att peng-
arna ska gå.

”Utmaningarna i Liberia gör att landet 
skriker efter investeringar”, säger Libe-
rias generalkonsul i Danmark, Carl Œs-
tergaard. ”Behovet och utmaningarna 
är många, men tillfällen finns, om du 
är beredd att engagera dig i affärslivet 
i Liberia”, har han meddelat till Nordic 
Africa per e-brev. Œstergaard poängte-
rade att han tillbringar mycket tid med 
att sprida goda ord om Liberia i Dan-
mark och andra länder i Skandinavien 
och har gjort PR för affärer med Liberia.

Responsen från Liberia, dit han reser 
4-5 gånger årligen, och från alla möjliga 
affärsföretag i Skandinavien har varit 
överväldigande, sade Œstergaard.

Affärsmöjligheter finns i överflöd i Liberia

Det finns även andra sätt att investera i 
denna yrkesutbildning. Vi står öppna för 
att du samar-betar med skolan genom 
att medverka till förbättring av deras 
sätt att tillverka utrustningar och möbler 
till skolor, hem och kontor. 

Det är avgörande för Liberias utveck-
ling att förädling av landets råvaror 
kommer till stånd inom landet, i stället 
för att som nu exporteras och förädlas 
utomlands, för att sedan säljas tillbaka 
till Liberia som färdiga produkter. För 
att en omfattande inhemsk industri ska 
kunna byggas upp, krävs utbildat folk, 
och det är det som bl.a. TC är till för.

Genom investering i TC kommer du/
ni snart att se förändring mellan dagens 
sätt att arbeta och framtidens organisa-
tion och tillverkning. Tillsammans kan 
vi höja yrkesutbildningsnivån i Liberia. 
Gör din investering genom att betala 
med bifogad plusgiroavi till 
90 1847 – 4.

Vi hoppas att du som medlem läser detta 
nyhetsbrev och får all den information 
du behöver för att känna dig välkom-
men i organisationen.

Bilaterala organisationer, som SIDA 
och DANIDA (”danska Sida”) är enga-
gerade i återuppbyggnaden av Liberia. 
Œstergaard tillade och noterade att sam-
arbete också har kommit till stånd med 
militär, polis, NGOs och privatpersoner 
för Liberias framgång.

Œstergaard sade att folk är villiga att 
lyssna var än han introducerar sig som 
Liberias generalkonsul i Danmark. Han 
var glad att kunna notera att de flesta 
är medvetna om de enorma framsteg 
som president Ellen Johnson Sirleaf har 
åstadkommit i Liberia och närliggande 
regioner.

Som civilingenjör levde och arbetade 
Œstergaard i Västafrika åren 1996-2003 

och lärde känna Liberia mycket bra. År 
2009 blev han utnämnd till Liberias ge-
neralkonsul av president Ellen Johnson 
Sirleaf och insvuren av vicepresident 
Joseph Boakai i december samma år.

Det liberianska konsulatet strävar efter 
att erbjuda snabb och effektiv service 
med uppdaterad information från alla 
sidor av livet i Liberia, sade han. Han 
hoppas också att han får fortsätta att tjä-
na som generalkonsul många år framö-
ver. Hans mål är att stå i nära kontakt 
med den ekonomiska och politiska ut-
vecklingen i Liberia. ”På det sättet kan 
jag erbjuda för-stahandsinformation till 
personer, som vill resa till Liberia för 
alla slags affärs- eller utvecklingsarbe-
te”, avslutade han.

säger Danmarks generalkonsul



4 5

säger Danmarks generalkonsul

Jag vill tacka för fyra mycket givande 
år av samarbete med LDA-Sverige och 
Liberia med ett HIV/AIDS-projekt och 
som för min del slutförd. 

Det började 2006 då jag och min kolle-
ga Pelle Ullholm från RFSU Stockholm 
fick frågan om vi kunde komma till en 
skola i Liberia och utbilda informatörer 
i ett projekt kring HIV/AIDS. Eftersom 
vi arbetat med liknande projekt i Sveri-
ge, både i skolor och i ideella afrikanska 
föreningar, så tackade vi genast ja. Se-
nare kom Luis, Ricardo Lineo med och 
de två sista åren åkte jag ensam.

För min del har det blivit nio resor och 
många fler workshops och de senaste 
åren även som handledare för projekt-
gruppen på Grassfields skola (LDHS).
När jag var i Liberia och arbetade för 
sista gången i december 2010 genom-
förde vi en två dagar lång utbildning 
(workshop) för LDHS lärare och gäster 
från främst New Life Church. Delta-
garna bestod av helt nya personer och 
andra som varit med på tidigare utbild-
ningar. 

Min spontana glädje var att numera är 
många kvinnor aktivt deltagande i dis-
kussioner och frågestunder, vilket är 
en tydlig skillnad från första gången vi 
höll utbildning. Då valde vi att dela upp 
gruppen i mindre könsuppdelade grup-

per för att få kvinnorna att våga prata, 
men det behövdes inte nu. Visserligen 
var det flest män i gruppen, men kvin-
norna som deltog var mycket aktiva. 
Förutom HIV/AIDS och övriga köns-
sjukdomar tar vi upp teman som Våld i 
nära relationer, Genus och jämställdhet, 
Anatomi och fysiologi samt kondom-
kunskap. 

Jag har sammanställt en Guide in Life 
Skill Educationsom skolan får använda 
i sitt arbete och som ska vara en hand-
bok i undervisningen. På LDHS är un-
dervisningen obligatorisk från högsta-
diet och informatörerna träffar eleverna 
många gånger under läsåret. Detta är  
något som RFSU Stockholm inte lyck-
ats genomföra i Sverige.

Det har varit fantastiska år och jag hop-
pas och tror att mina vänner och kolle-
gor fortsätter det vilktiga arbetet och att 
den viktiga verksamheten blir finansie-
rad även i framtiden.
 
Att få samarbeta med Lois Hemgren ser 
jag som en förutsättning för projektets 
utveckling och för mitt arbete i Liberia. 
Med hennes kännedom om Liberia och 
förmåga att organisera utifrån landets 
förutsättningar så är jag övertygad om 
att jag inte kunnat nå de resultat med 
projektet som jag gjort. Hon är värd all 
min beundran.

Att arbeta med HIV/AIDS-projekt i Liberia 2011-05-23

Min dröm om en ny 
NURSE STATION.

Under åren så har Grassfields skola, 
LDHS, vuxit från ett våningsplan utan 
el och vatten till tre våningar med en re-
lativt väl fungerande administrativ av-
delning och nya fräscha skolsalar.

Men som sjuksköterska och barnmorska 
har jag reagerat på att man glömt bort 
den viktiga mottagningen för elever, 
nämligen Skolsköterskans Mottagning. 
Nurse Lydia satt i en långsmal trång 
lokal där detskulle få rum med både 
vilobädd, skrivbort, medicinskåp, vat-
tenbehållare och annat. Och Lydia har 
även en sköterskeassistent som ska få 
rum där. 

Något måste göras, tänkte jag.
Det första steget var att jag överlämna-
de en privat donation från mig som jag 
överlämnade till Head Office när jag var 
där i december 2010. När jag kom hem 
till Sverige startade jag en insamling 
som nu är slutförd.
En ny stor mottagning har öppnats tack 
vare många vänners bidrag. Och jag är 
så glad att många tyckte det var roligt att 
bidra till något som var begränsat i tid så 
man kunde se ett tydligt resultat.

En dag hoppas jag kunna återvända och 
träffa mina kära vänner och se resultatet 
av insamlingen. 

/ Men vänliga hälsningar
Tina Nevin
Änghult 2

360 73 Lenhovda
e-post nevin.tina@hotmail.com

mobil 0708 541 397

HIV AIDS projektgrupp LDA

Nurse station
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NEWS FROM LIBERIA
The various auxiliaries of the Liberia 
Dujar Association experienced a sense 
of mixed feelings: one of high hopes 
in anticipation of the opening of the 
Technical College with the high school 
again seeing more needs from students 
wishing to enroll; and another of sad-
ness and grief for the passing of two 
hardworking staff members of the insti-
tution.

The month of December came and went 
successfully with an atmosphere proffe-
ring into the New Year a reality of Dujar 
gaining another level in her quest to ac-
hieving one of its aims defined variables 
– the completion of the Technical Col-
lege and its subsequent opening.  The 
year ended; students and staff went for 
a break to return with enough energy to 
begin another year which would “trade 
mark” LDA. Then the unwanted and un-
expected happened.

As the year 2011 was ushered in, the 
month of January would forever be re-
membered by all at LDA-Liberia with 
the death of the Vice Principal for Admi-
nistration at the High School, Mr. Musa 
Sackor who died on January 5, 2011. As 
if the sudden blow of the incidence was 
not enough, death again struck, and this 
time took from the “FAMILY” someone 
who was always a friend, the Project 
Coordinator for LDA-Liberia, Grant W. 
Toe, the brother of LDA’s Founder and 
President Mrs. Lois B. Hemgren, who 
sad event occurred on 26 January 2011. 
While the DUJAR FAMILY still ack-
nowledges our falling heroes in the af-
termath of these tragic happenings, we 
will forge ahead with the task for which 
they too were so vigorous to perform. 

Throughout the latter part of February 
and the month of March, LDA-Libe-
ria has worked tirelessly, especially 
towards the Technical College’s accre-
ditation process and its opening. 
LDA-Sweden being an able arm of sup-
port to the work in Liberia, and in her 
bid to strengthen the process, a mem-
ber of the “GRASSFIELD SCHOOL 
FUND”, a group organized in Sweden 
to augment the financial and manage-
rial running of Grassfield School visited 
LDA-Liberia in order to have a firsthand 
understanding of the School since the 
group was organized in 2010. With the 
support of more than thirty families in 
Sweden, about 32.2% of the Grassfield 
School operation is financed. Mr. Peter 
Henning visit in April consolidated the 
group’s commitment for a continued 

lDA:s verksamhet har flyttat tillbaka till Sol-Huset
Den 10 december flyttade vi tillbaka till nya lokaler i Solidaritetsrörelsens Hus på Tegelviks-gatan 40. Vi upptäckte snart att 
huset är mögelangripet och försöker därför hitta en ny lokal. Har du tips om ny lämplig lokal eller kan bidra till en lämplig lokal, 
ring kansliet  08-15 83 00 eller 0704-778 402.

assistance as he was impressed during 
his week-long stay. With the school 
enrolment needing more classes as ex-
pected next academic year (2011/2012), 
the Grassfield School and LDA-Liberia 
remains grateful to Forum Syd, SIDA, 
Grassfield Fund, philanthropic organi-
zations and individuals who continue 
to support Liberia’s recovery process 
through LDA-Liberia’s operations. 

The Technical College is poised on ope-
ning as it has finally being accredited by 
the Ministry of Education. It is expected 
that formal classes will begin in May, 
2011.

/ J. Alexander F. Fomba, II
Public Relations Officer

LDA-Liberia

Grassfieldskolan, elever tillsammans med Peter Henning på gården
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Vi vill tala om att vi är tillbaka med nya 
krafter och nya idéer för ett nytt spän-
nande år! Vi är säkra på att du/ni också 
har spännande idéer att bidra med. 

Grassfieldskolan i Monrovia
LDAs Grassfieldskola i Monrovia har 
nu börjat läsåret 2010/2011. Läs om 
skolan i ”News from Liberia”.

LDA:s internationella verksamhet

Glöm inte att förnya ditt 
medlemskap för 2011!
Ditt bidrag och din medlemsavgift gör 
stor skillnad för Liberias barn i LDAs 
skolor under 2011. För att underlätta 
vårt administrativa arbete ber vi er ange 
namn och adress på inbetal-ningsblan-
ketten, detta hjälper oss att minska våra 
kostnader.

Medlemsavgift för 2011 är fortfarande 
300 kronor för enskild person och 500 
kronor för familjer. Vi vill tacka Er för 
att ni fortfarande vill vara med i fören-
ingen. Plusgironummer är 90 1847 – 4. 

Bli företagspartner
Att delta som företagspartner betyder att 
Du investerar pengar i LDA och är del-
aktig i att bygga en framtid i Liberia för 
i första hand Liberias barn och kvinnor. 

Du betalar 500 kr varje månad eller 
1500 kr per kvartal. Vi marknadsför ditt 
företag fyra gånger om året i LDAs ny-
hetsbrev, och därmed är din investering 
avdragsgill. Vill du veta mer, ring eller 
skicka e-mail för ytterligare informa-
tion.

”Jag vill att mina pengar ska gå oavkor-
tat till verksamhetens ändamål i Liberia 
– inte fastna i byråkrati och administra-
tion!!”

—Ja, vem vill inte det? Men hur ska det 
gå till? ”Någon” måste först söka peng-
ar från någon privat person eller organi-
sation. Sedan ska ”någon” skicka peng-
arna till Liberia. Sedan ska ”någon” 
rapportera tillbaka till bidragsgivaren. 
Sedan ska ”någon” skriva ned vad som 
gjorts (bokföring). Sedan ska ”någon” 
redovisa till SFI och FRII, så att vi kan 
behålla vårt 90-konto. Sedan ska ”nå-
gon” …osv..  Och denne ”någon” behö-
ver en bra kontorsplats att sköta jobbet 
från. Och kontor och personal är inte 
gratis…

De dåliga nyheterna är att administra-
tion kostar pengar. Forum Syd ger oss 
till administration 8 % av medgivet 
bidragsbelopp för olika workshops i 
Mänskliga Rättigheter, Gender, HIV 
m.fl. Detta är för lite för allt arbete som 
måste skötas på kontoret. 

Vad ser Du för möjligheter att finansiera 
dessa viktiga kostnadsposter? Kan du 
bidra med kontorsplats, frimärken, tele-
fon, A4-papper, dator och annat. Eller 
kan du bidrag till dessa viktiga poster 
och personal på kontoret med pengar? 
Eller värva någon annan till dessa 
poster?

Administrations-
kostnad

Medlemsinformation
Liberia Dujar Associations (LDA) ar-
bete har under lång tid varit mycket in-
tensivt och verksamheten med framför 
allt Grassfieldskolan och TC, Technical 
College, har haft högsta prioritet. Detta 
har inneburit att föreningens medlems-
register bara hjälpligt uppdaterats under 
en tid. Nu tar vi nya tag och hjälps åt 
att komma ikapp, en förenings största 
resurs är dess medlemmar och medlem-
marnas engagemang.

Jag har tagit på mig att vara ”registeran-
svarig” och hoppas att jag inte tagit på 
mig en för stor uppgift! För att registret 
ska vara ständigt aktuellt är det viktigt 
att alla hjälps åt. 

Här följer några enkla åtgärder som  
håller medlemsregistret aktuellt:

•	 När du gör en inbetalning till LDA 
så ange alltid vad inbetalningen av-
ser;  - medlemsavgift, -gåva, -fad-
derbarn.

•	 Om du ger en gåva uppge om det är 
till ett särskilt ändamål.

•	 Om du ändrar adress meddela 
kansliet, tel. 

•	 Tel 08 - 158300,
	 0704 - 778 402

•	 skicka  e-post till
	 LDAmedlem@gmail.com

•	 ett vykort eller flyttanmälan
	 Liberia Dujar Association, 
	 Tegelviksgatan 40, 
	 116 41 Stockholm.

•	 Meddela om du vill ha nyhetsbre-
vet elektroniskt, via e-post, istället 
för utskicka i brevlådan.

Det finns också några andra saker inte 
har med registret att göra men som vi 
medlemmar kan göra:

•	 anmäl dig till ”insatsgruppen” som 
kallas in när vi ska klistra adress-
lappar, vika papper, stoppa i kuvert 
etc. vid olika utskick. Tel.nr. och 
adresser är samma som ovan

•	 rekrytera nya medlemmar, eller 
gamla som inte förnyat sitt med-
lemskap. Tipsa kansliet – tel.nr. 
och adresser som ovan

•	 köp dina presenter i LDA-butiken 
som du hittar på LDAs hemsida 
www.liberiadujar.org. 

        
Tipsa dina vänner om butiken och hem-
sidan också. Det är kul med glada barn! 
Som medlem i Liberia Dujar Associa-
tion kan vi bidra till fler glada barn i Li-
beria.  Om du har tips, ideer eller önske-
mål om vad vi som medlemmar i LDA 
kan göra här hemma så får du gärna 
kontakta mig.

/ Orwar Alnesjö
e-post: LDAmedlem@gmail.com

tel. 070 721 41 17 eller  08 511 776 63

Nursing Station
Tina Nevin som har samarbetat med 
Liberia Dujar Association´s Grassfield-
skola i Liberia med hälsofrågor om 
HIV/AIDS och STI i fem år, har bi-
draget till att bygga en skolmottagning 
(Nursing Station). LDA tacka Tina för 
ett bra samarbete
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Hawta Fotograf
www.hawtafotograf.se 

076 - 076 88 06

KGM
Datadistribution AB

08-726 56 00

Östertäjle Tryckeri
08-554 204 30

Fakta om Liberia
Liberia är ett av världens fattigas-
te länder. Inbördeskriget slutade 
2003 men Liberias befolkning lever  
fortfarande under mycket svåra  
omständigheter och återuppbyggna-
den av landet kommer att ta lång tid. 
Liberia har nu en ny regering ledd 
av president Ellen Johnson-Sirleaf, 
Afrikas första kvinnliga president. 
Liberia behöver allt stöd som kan  
underlätta presidentens arbete att 
bygga upp landet, framför allt stöd 
direkt till Liberias folk.
Sedan 1997 har Liberia Dujar arbetat 
i Liberia och stödjer landet genom att 
återuppbygga statliga skolor på den 
liberianska landsbygden.

 
Liberia Dujar

 
Solidaritetsrörelsens hus  

Tegelviksgatan 40
116 41 Stockholm
Tel: 08-15 83 00
Fax: 08-15 83 00

info@liberiadujar.org
www.liberiadujar.org
PlusGiro 90 1847 - 4 
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Text: Lois Hemgren
Textredigering: Per-Erik Tibblin 
och Per Hemgren 
Layout: Fredrik Nytomt
Tryck: Macsupport & 
Östertälje Tryckeri
Utskicket: Orwar Alnesjö och grupp 

Tack till: Macsupport och Edsel 
Smith för tryckning av nyhetsbrevet, 
Orwar Alnesjö förarbetet med med-
lemsregistret och utskicket. 

Tack till alla som hjälper till  
på olika sätt i vår verksamhet!

Notiser
Felmeddelande
Vi vill rätta till uppgiften att Anita 
Sundin under 2010 bidragit med ett 
mindre belopp än de sammanlagt 12 
000 SEK till LDAs verksamhet som 
hon faktiskt bidragit med. Vi beklagar 
felet, Anita.

Årsmötet 2011
Under årsmöte som avhölls den 17 maj 
utsågs följande personer till styrelsen:
Per-Erik Tibblin, ordförande, Peter 
Hennig, Lena Marner, Sonia Shere-
fay, Thord Johansson. Det serverades 
liberiansk mat såsom den populära 
Grebo palmbutter, pepper soup, fufu, 
cas-sava och oxsvans soup, all of them 
prepared the Liberian Way.

Peter Henning på företaget ”Knowit” 
och representant för Grassfield Fond 
berättade och visa-de bilder om sin 
resa till Liberia. C:a 35 personer del-
tog på årsmötet.

Informationskväll
Den 15 juni kommer vi ge information 
om hur Liberias val för 2011 ligger 
till. Informationen kommer att hållas 
på Ersta Konferenscenter. 
En speciell inbjudan bifogas med yt-
terligare information om kvällen. Du 
får gärna e-maila eller ringa in ditt del-
tagande. Mingel efter mötet.
E-maila på info@liberiadujar.se, 
lois.hemgren@liberiadujar.org, 
nic-las.sannerheim@liberiadujar.org 
eller ring på 08-15 83 00 eller 
0704-77 84 02. Bjud gärna med vän-
ner. Alla är varmt välkomna!

För att veta hur många som kommer 
till informationsmötet och vill äta, ber 
vi dig att föranmä-la din närvaro. Se 
den särskilt bifogade inbjudan. 

Naturkasse till salu
Köp en fin miljövänlig kasse och stöd 
Grassfieldsskolan! 
Kassen är resultatet av ett skolprojekt 
av Ina Callermo, barnbarn till Bengt 

Callermo, som var den som en gång 
öppnade upp för bidrag till Liberia Du-
jar Association, så att det hela kunde 
starta. Varje kasse är individuellt de-
signad av ett barn i en förskola i Sve-
rige. Alla dessa barn har nu lärt sig lite 
om bistånd och hur barn ute i världen 
lever.

Pris: 200 kr, som går oavkortat till 
Grassfieldskolan i Monrovia. Pengar-
na räcker till skolavgift i fyra månader 
för ett barn.

Hjälp sökes!
Vi behöver hjälp av olika slag, såsom 
för utskick, leta lokal, insamlare, Libe-
ria Dujar Associ-ations Ambassadörer, 
bidragsgivare, bidragssökare, infor-
matörer, långsiktiga investerare, både 
ordinära och young investers i TC för 
hållbar utveckling, kontakter, mark-
nadsförare, resource person, Event 
group, mm.
Hör av dig till:
lois.hemgren@liberiadujar.org, 
niclas.sannerheim@liberiadujar.org, 
info@liberiadujar.org eller per telefon 
08-15 83 00 och 0704-778 402. 

Tack alla frivilliga krafter som varje 
år möjliggör vårt arbete. Tusen tack 
alla företagspart-ners, LDAs partner 
och alla andra som har gett gåvor på 
olika sätt. Allt stöd behövs och väl-
komnas varmt.

Ett särskilt tack till Grassfield Fond 
Team, som genom sitt arbete dragit in 
medel till att klara driften för Grass-
field under 2010 och är i full gång att 
även bidra till finansieringen av 2011.

LDA är 90-kontoinnehavare hos Stif-
telsen för Insamlingskontroll (SFI). 
Detta är en garanti för att de pengar du 
bidrar med till vårt utvecklingsarbete 
i Liberia kommer fram till avsett än-
damål.

/ Lois Hemgren


